



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 721/GR/UFFS/2021

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 707/GR/UFFS/2021 - HOMOLOGAÇÃO DO
RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 146/GR/UFFS/2021 PROCESSO SELETIVO
PARA ALUNO REGULAR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 2.2, inciso X, do EDITAL Nº 707/GR/UFFS/2021 de homologação do resultado final do EDITAL Nº 146/GR/UFFS/2021 - Processo seletivo para aluno regular do Programa de Pós-Graduação em História (PPGH/UFFS),

ONDE SE LÊ:

“2.2

.....

X - Formulário Autodeclaração, disponível em www.uffs.edu.br/ppgeo > Seleção e Ingresso, devidamente preenchido e assinado, para o caso de candidatos Autodeclarados Indígenas, classificados de acordo com o EDITAL Nº 146/GR/UFFS/2021 e sua alteração EDITAL Nº 481/GR/UFFS/2021.”

LEIA-SE:

“2.2

.....

X - Formulário Autodeclaração, disponível em www.uffs.edu.br/ppgh > Seleção e Ingresso, devidamente preenchido e assinado, para o caso de candidatos Autodeclarados Indígenas, classificados de acordo com o EDITAL Nº 146/GR/UFFS/2021 e sua alteração EDITAL Nº 481/GR/UFFS/2021.”

Chapecó-SC, 13 de agosto de 2021.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor